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DEPARTMENT OF HUMAN SERVICES 

REQUEST FOR PROPOSALS (RFP) 
MARYLAND STATE DIRECTORY OF NEW HIRES 

CSA/MSDNH/20-001 S 
 

QUESTIONS AND RESPONSES # 6 
 
Question 177: Can the State provide a copy of its IWN form? 
 
 
Response:  The State will provide a copy of the Income Withholding Notice 

to the awarded Offeror. 
 
  

 
Question 178: Can the State provide an electronic copy of the agenda / bulletin 

from the reading room exhibit? 
 
Response:  The State provided copies of discussion points to the Reading 

Room Participants. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Samuel Eduful 
Procurement Officer 
June 28, 2019 


